



**ЗАВТРА МОЖЕТ БЫТЬ ПОЗДНО**

# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 0

4.01.2002

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

**В печать**

**Планы нашей газеты  
на этот сбор**

**Кто во что горазд**

**Первое мероприятие  
любого сбора - это пред-  
ставление отрядов**

## Распорядок на 5 января

8.30 - подъем	19.00-19.30 - подготовка БТД
9.00 - завтрак	19.30-20.00 - ужин
9.30 - линейка	20.00-20.30 - подготовка БТД
9.45-13.00 - полевые занятия	20.30-21.30 - показ БТД "Снимаем мультик"
13.30-14.00 - обед	21.30-22.00 - отрядные свечки
14.30-17.00 - лаборатории	22.00-22.30 - общая свечка
17.00 - линейка	22.30-23.00 - ВЛГ
17.10-18.00 - кругосветка "Учимся делать мультики"	23.00 - отбой
18.00-19.00 - изготовление комиксов	

**АНОНС!**

**5 января**

**День**

**Мультипликации**

Люди всю свою сознательную историю тянулись к движущимся картинкам. В разное время этот род развлечений представляли такие жанры, как цирк, театр, кино и прочее домино.

Но мультипликация, безусловно, является наиболее развитым способом удовлетворения человеческого сознания передвигающимися образами. Во-первых, потому что художник практически ничем не ограничен. Во-вторых, потому что для всей озвучки можно использовать одного гениального человека (поклонники Cow&Chisкеп меня поймут). В-третьих, потому что в мультфильмах практически отсутствуют всякие стилистические рамки, что позволяет сочинять практически любой бред и не быть осмеянным. Во всём этом вы сможете убедиться, сначала увидев, как создаются мультфильмы и попробовав сделать это самим (да-да, именно так), а потом реализовав свою неуёмную фантазию сначала на бумаге, а потом и на сцене. Станьте рисованными. Станьте самими собой.

## В печать!

Как вы могли заметить, помимо таких примечательных со всех сторон персонажей, как учителя и инструктора, наш деревянный домишко населён ещё несколькими подозрительными субъектами. Казалось бы, у них нет какого-либо важного занятия. Казалось бы, они нужны для того, чтобы быстро расчищать место в столовой.

Но дело-то всё в том, что пресс-центр, так же, как сычи, летучие мыши и Дмитрий Дибров, ведёт ночной образ жизни. Вот сейчас, например, в тот самый момент, когда я печатаю это не такое уж и короткое предложение, времени час двадцать. Спокойной ночи.

У разумного читателя (коим человек, просматривающий это, безусловно является) возникает вполне себе законный вопрос: а какова цель этого образования на теле биостанции (это я про пресс-центр)? Вот, собственно, этим разъяснением мы и хотели заняться. Эта статья представляет собой своеобразный анонс того, какой будет "Сборная газета" в Эколагере-2002.

Первым и традиционным делом - мы клятвенно обещаем рассказывать о каждом мало-мальски важном мероприятии, проходящем на биостанции в период нашего на ней пребывания. Это само собой разумеющееся. Потом, мы

хотели бы, чтобы вы побольше узнали об истории взаимоотношений школы и "Экосистемы", лучше бы поняли, как мы пришли к такому сотрудничеству. На это тоже уйдёт несколько статей.

Ну и о самом интересном. О новых рубриках, которые мы планируем ввести, начиная со следующего выпуска. Одной из этих рубрик станет рубрика "Будем знакомы!", в которую мы будем помещать интервью с младшими инструкторами, где они будут рассказывать о своих отрядах. Другая новая рубрика - "Ай, молодец", где каждый день будет кратко описываться лучшая самостоятельная работа из тех, которые выполняют учащиеся на втором-третьем уровне. Также мы планируем писать хроники разных событий в рубрике "Хронограф". Ещё одна графическая рубрика - "Трофей". Здесь будет публиковаться лучшая фотография из всех, заснятых за день. Ну и ещё одна, небольшая, но от этого не ставшая менее важной, рубрика - "Распорядок". Первые её плоды вы можете созерцать уже в этом выпуске.

Ну что ж, нам остаётся надеяться на то, что этот сбор доставит вам удовольствие. Мы же постараемся сделать как можно более приятным чтение о нём.

*Иван Сорокин*

# Кто во что горазд

А вот и мы! Все собрались. Для чего? Познакомиться. Познакомиться друг с другом, с отрядами. И лучший способ - показать представление своего отряда.

Первым перед нашими глазами предстал остросюжетный шпионский фильм в исполнении "Шапок-ушанок". В первой части сего боевика кто-то настойчиво спрашивал кого-то про не известный никому товар, который, как оказалось, был запрятан хитрыми агентами в далеком холодном Мурманске. Затем это захватывающее зрелище было прервано рекламой, в которой нам предлагали купить меховые шапки-ушанки. После паузы началась вторая, не



менее интересная часть фильма, из которой мы узнали, что какой-то неизвестный нам агент завершил

выполнение сверх-секретного задания, за что и получил звание подполковника. Больше ничего выяснить так и не удалось.

Затем на импровизированную сцену вырвался отряд "Шнырьки", не преминувший тут же показать все свои многочисленные умения. Оказалось, что они умеют: а) шуршать, б) нырять, в) Ыкать, г) рыть, д) копошиться, е) искать. Выяснилось, что только Гриша Зюзь ничего не умеет.

Следующими свое творение показал отряд Лены Верховской и Димы Щербакова. За честь поехать в Полевой Центр бились представители Англии, Франции и Испании. Условия поездки были поистине зверские: претендентам на победу задавались невысказанно сложные загадки и вопросы. В результате наиболее достойным оказался отряд ИЭЗ (Из Экологической Зоны), который получил возможность в полном составе посетить Полевой Центр.

На протяжении выступления следующего отряда какого-то капризного мальчика пытались развлечь профессионально обученная гипнотизерша, опытные массажисты, супер-мега-диджей, бабушка - ска-



зительница, но никто так и не смог развеселить этого требовательного ребенка. Но тут появился отряд ЛОСЬ (Лучший Отдых-Смех) и смог так вызвать улыбку на лице мальчугана.

И завершило действие представление отряда инструкторов (включая пресс-центр). Они хотели отмазаться от показа, ссылаясь на отсутствие одного, но не тут-то было. Пришлось выступать, и в течение пяти минут на сцене творилось безумие, которое завершилось весьма нестройным исполнением островского шлягера "Алые паруса" с показом содержания. Единственной смысловой нагрузкой всего этого являлось то, что отряд называется "Инкрустаторы".

После этого безобразия отряды разбрелись на свечки, чтобы в спокойной обстановке пережить увиденное и услышанное сегодня.

*Даша Шамшева*

## Выпуск готовили:

Статьи

**Иван Сорокин  
Даша Шамшева**

Корректурa  
Верстка

**Иван Сорокин  
Иван Сорокин  
Виталий Лебедев**

